

# 春去夏将来

本周立夏，周极端最高气温26℃

□晚报记者 张燕

**本报讯** 昨天下午，市气象台发布预报，称本周我市以多云天气为主，周平均气温接近历年同期。

5月5日是二十四节气之一——立夏，立夏表示春天离去，夏天到来。实际上，上周出现的几次高温，已让市民提前感受到“夏小伙”即将到来的“热情”，但是昨天的一次降水，使温度有所下降，市区最高气温为23℃。

根据最新气象资料分析，本周平均气温为17℃~18℃，接近历年同期平均值18.4℃，周极端最高气温26℃。

气象专家分析，受短期内低槽东移的影响，本周随后几天的最高温度基本维持在25℃左右。所以，本周“夏小伙”虽然来了，但“热情”不是很高。据介绍，从气候学标准来看，只有连续五天当日平均气温稳定升至22℃，才是夏天的真正开始。

线索提供 任晓燕

## 男女酒店吸毒，警方现场抓获

□晚报记者 马治卫 通讯员 吕波

**本报讯** 一对男女为寻找刺激，近日竟跑到酒店开房吸食毒品。结果，二人还没来得及退房就被突击检查的民警当场抓获，双双被“请”进拘留所。

商水县公安局东城派出所近日对辖区内的特种行业进行突击检查

时，在该县某酒店8611房发现一男一女形迹可疑。经仔细查看，房间内竟有吸毒工具。

面对询问，这对青年男女支支吾吾，前言不搭后语，神情紧张慌乱。民警遂对其二人进行控制并搜查房间，当场查获4克冰毒。证据面前，二人不得不承认在房间内吸食毒品的违法事实。警方随后又对

二人进行尿液检测，结果显示均为阳性，二人吸食毒品的事实得以认证。

经查，二人为1990年出生，无业，男青年是商水县人，女青年是淮阳县人。

依据《治安管理处罚法》的有关规定，商水县公安局对二人进行了罚款，并治安拘留15天。

## 八省武林高手淮阳展身手



4月29日至5月1日，河南卫视《武林风》栏目在羲皇故都淮阳县摆下擂台，广发英雄帖邀请河南、安徽、湖北、河北等八省武林高手展示身手。图为比赛现场。  
晚报记者 徐松 摄

### 开奖公告

体育彩票“排列3”第12114期于2012年4月30日开奖。

本期开奖结果：079

# 广告

# 广告